

贴心服务 为企业排忧解难

“点对点”走流程

为企业解决运输难题

本报讯 近日,京华制管有限公司向二七区“万人助万企”办公室反映,企业物流运输中断、原料库存不足、产成品订单将延期问题,计划停工停产,或将影响年度目标计划等。接到企业反映后,二七区助企专班第一时间到企业调研,参与企业供销方对接沟通。

听完企业陈述,二七区相关部门辗转联系到货运从业者王师傅,他说出了自己的顾虑:“疫情当前,不敢贸然前来,害怕被隔离,可能会影响孩子上学,等等再说。”

工作人员在走访中发现,像王师傅这样对入豫赋黄码的误解不在少数。货运司机歇业,导致企业生产所需的原材料和产成品销售运输中断,一些商

贸业批发业市场也因渠道不畅关门停业。

为争取企业和群众对疫情防控政策的理解配合,连日来,二七区相关负责人到二七经开区开展助企调研。在京华制管有限公司,会同企业和货运司机进行视频连线,积极动员货运司机“卡时间、点对点”走流程。

细节沟通好以后,当日下午,王师傅在山西临汾做了核酸,次日上午出车前往郑州,在运输途中核酸检测结果已出具,符合48小时内核酸阴性入豫条件。入豫后赋黄码,全程按规定做好戴口罩、零接触等防范措施。4月1日,运输车辆抵达厂区后,企业按规范进行消杀,并安排王师傅做三天两检的首次核酸。货物装卸期间,

企业设置了专属休息区、用餐区等,全程无接触。次日完成产成品装载和定点加油后,王师傅做第二次核酸随即启程返回,途中核酸结果出具,查询“郑好办”平台,大数据已自动转为绿码,得以安全返程。

帮助王师傅“卡时间、点对点”走流程是二七区“万人助万企”的缩影。长期以来,面对严峻的新冠肺炎疫情防控形势,二七区在落实落细各项防控措施的基础上,以“万人助万企”活动为抓手,常态化开展“三送一强”活动和“一联三帮”专项行动,围绕企业原料采购、产成品外销、货运司机疫情防控等方面出台多项措施,千方百计保护和激发市场主体活力。

记者 景静
通讯员 谢亚珂

办理首个市场主体歇业备案 助企“休眠”节约成本

本报讯 近日,二七区郑州美之源健康咨询有限公司负责人来到二七区政务服务大厅登记注册窗口,办理歇业备案手续,打算“喘口气、歇歇脚”再出发。二七区市场监管局窗口工作人员依据《中华人民共和国市场主体登记管理条例》现场指导其填写好相关资料,并为其办理好手续,为企业按下“暂停键”。这是二七区首个办理“歇业”备案登记的市场主体。

据了解,今年3月1日正式施行的《中华人民共

和国市场主体登记管理条例》中首设歇业制度,明确因自然灾害、事故灾难、公共卫生、社会安全事件等原因造成经营困难的,市场主体可以自主决定在一定时期内歇业,歇业最长不超过3年,待重新具备经营条件后随时申请恢复经营。

二七区市场监管局相关负责人介绍,自新冠肺炎疫情发生以来,部分市场主体受客观原因影响,经营暂时出现困难,希望日后能调整方向继续经营。对于此类市场主体,企业歇业备案制度为市场

主体提供了合法合规的停业路径,让经营困难的市场主体能够暂时“休眠”,将企业维护成本降到最低。

二七区市场监管局行政审批服务科科长郑阳说:“二七区市场监督管理局将继续加大对歇业制度的政策解读、宣传推广等工作,为遇到经营困难的市场主体留足喘息休养、转型升级空间,让在经营困难期的经营者切实感受到政策温暖,助力营商环境向上向好发展。”

记者 景静
通讯员 赵正银

铭功路街道

“牵线搭桥”助力企业发展

本报讯 今年以来,铭功路街道充分发挥职能优势,主动靠前服务,通过“牵线搭桥”助推企业健康发展。

发挥优势,建立政府、企业沟通平台。充分发挥重点企业联络员制度优势,“驻企联络员”身入心入,把联系服务作为“第一任务”,构建起政企之间信息双向沟通机制,及时了解企业需求,并整合多方面资源为企业排忧解难,为企业营造高效、优质发

展环境。

借力商会,构筑商会、企业发展平台。加强与辖区商会的联系,充分发挥商会与商会的联系纽带作用,通过商会放大效应,畅通“团购”渠道,吸引企业“组团落户”,加速产业集群发展。借助商会的沟通平台,探索建立企业信息数据库,为企业提供更多的信息资讯,助力企业发展。

召开座谈会,搭建企业之间合作平台。“政府

搭台、企业唱戏”,街道定期组织辖区重点企业召开座谈会,企业负责人现场介绍项目现状、特色、优势等,寻求市场合作,为企业拓展更多合作机会。同时,积极宣传讲解国家、省、市、区各类扶持政策,让企业充分了解政策内容、扶持标准、执行期限、申报流程以及咨询联系方式,最大限度发挥政策的引导激励作用。

记者 景静

■让城市更加文明有序

对遛狗不牵绳“零容忍”

二七区严管严治不文明养犬行为

本报讯 随着天气回暖,许多市民都带着宠物走出家门,遛狗的频率增多,不文明养犬现象也出现反弹。为避免遛狗不拴绳、犬只伤人、犬吠扰民等问题,近日,二七区城市综合执法局组织专业力量,对辖区不文明养犬行为开展集中宣传整治行动。

此次查处的4起违规行为中,多数为遛狗不拴绳、犬只证照年审过期,执法人员现场对相关人员进行了解说教育,并依法登记保存了犬只。

据了解,今年以来,二七区城市综合执法局联合各乡镇、街道办事处等多方力量,坚持每周组织开展联合执法行动。另外,通过在居民楼院、

社区门前统一设置《养犬条例》《禁养犬图例》《文明养犬倡议》等宣传标识,引导养犬人、社区、物业公司三方共同参与建立自治委员会,制定并执行《文明养犬公约》,并对小区内涉及养犬所产生的问题进行协调。

除此之外,二七区犬只管理办公室运用信息化手段,创新推出电子养犬证照。居民就近在宠物医院完成犬只疫苗接种和芯片植入后,通过“郑好办”APP填写相关信息、上传材料即可完成申报,足不出户完成养犬登记。外出遛狗时遇到执法人员检查也不用回家拿证,掏出手机即可在线查看养犬证照。

记者 景静 通讯员 刘武军

建中街街道

施划非机动车停车位 引导市民规范停车



本报讯 4月13日,建中街街道联合二七区停车服务中心,对辖区非机动车道停车位划线情况进行了摸排,按照“合理布局、规范停放、方便市民”的原则,对部分停车线模糊不清的地段进行重新施划,并新增停车位,整治非机动车乱停放现象。

此次施划的非机动车停车位主要在原有停车位上进行,同时根据近年非机动车数量增加情况,在有条件

的位置适当增加停车位,尽量满足群众停放需求。本月重点施划范围为郑州市公安局二七分局周边,共施划非机动车停车位15处,新增3处,使停车区域变得更加醒目,促进居民更加规范停放。

下一步,建中街街道将不断加大规范管理力度和宣传力度,加强非机动车日常停放巡查工作,积极引导市民规范停放,营造良好的出行环境。
记者 景静 通讯员 赵航 文图

长江路街道

开展夜间整治行动 提升市容环境水平

本报讯 为进一步规范夜间市容秩序,4月13日晚,长江路街道综合执法中队开展夜间市容环境集中整治行动,重点对市民投诉反映的沿街门店突店经营、油烟污染、噪音扰民、游商摊点等乱象进行集中整治。

此次整治行动采取机动巡查和定点值守相结合的方法,组织执法人员加大对夜间流动摊点及占道经营的管控力度。一方面,执法人员采取劝导教育的方式对经营者展开管理,对屡教不改且拒不配合者,依

法暂扣经营工具;另一方面,重点对汉江路、人和路等重点路段进行巡查管控,严格管理标准,实现规范管理。当晚,共纠正、查处各类违法违章行为16处,有效打击了各类不文明经营行为。

随着天气升温,长江路街道将“因时施策”,增加夜间执法力量,持续开展夜间市容整治行动,为市民营造一个稳定、有序、宜居的市容环境。
记者 景静